

ПЕРЕМЕНКА



Сегодня в номере:

Весенние падежи! стр. 1

Посвящается Дню Победы! стр.2

Проба пера! стр. 3-4

Весенние падежи

Всё пробудилось ото сна:
По миру шествует ВЕСНА.

Как будто расцветаем мы,
Почувствовав приход ВЕСНЫ.

И захотелось выйти мне
Навстречу молодой ВЕСНЕ.

В листве зелёной утону

И в этом обвиню ВЕСНУ.

Природа дышит лишь одной
Неповторимую ВЕСНОЙ.

Скворец, присевший на сосне,
Горланит песни О ВЕСНЕ.

Другим об этом расскажи
И повторишь ты падежи.



Посвящается Дню Победы.

Война отозвалась в сердце каждого человека.

900 дней и ночей пережили жители блокадного Ленинграда. С тех пор прошло много лет, а боль не утихает.

В нашем городе есть общество «Жители блокадного Ленинграда». Ему уже 20 лет. Члены общества проводят много мероприятий для ветеранов и молодежи. Их можно увидеть в разных уголках Карелии.

19 апреля ребята и сотрудники школы встретились с хоровой группой «Невская волна». Прозвучали песни о войне, стихи М. Дудина. В этот день состоялась премьера песни на слова поэта «Все с этим городом навек». Песня посвящена Ленинграду. Музыку сочинила Злата Раздолина.

На концерте выступали и наши ребята. Звучали стихи М. Дудина и Д. Самойлова. Ребята очень старались. Встреча с хоровой группой «Невская волна» была наполнена теплотой и благодарностью.

Маргарита Михайловна Шапиро.



Проба пера.

Кем я буду, когда стану взрослым.

Мне очень нравится интересоваться лифтами. Поэтому, когда я стану взрослым, я буду изготавливать лифты. Лифты обычно используются в многоэтажных зданиях: в больницах, в санаториях, в торговых центрах. Лифты нужны людям для удобства, а иногда они просто необходимы. Лифты особенно необходимы пожилым и больным людям. Очень часто они просто не могут обходиться без лифтов.

Во многих зданиях нашего города не хватает лифтов, необходимо их строить. Когда я научусь строить лифты, я построю их во всех больницах и поликлиниках.



Страницу подготовил ученик 7А класса Кумиров Александр.

Проба пера.

Моё путешествие в страну кошек.

28 апреля я посетила театр кошек, созданный в 1990 году замечательным русским клоуном Юрием Куклачевым. Программа называлась «Лес чудес». На сцене были выставлены самые разные декорации для выступления пушистых актеров. В зале была восхитительная цветомузыка, и повсюду летали 3 D бабочки.

Пушистые актеры выполняли очень сложные трюки. Например, некоторые из них ходили на двух лапах, прыгали через барьеры, летали с большой высоты. Оказывается кошки очень умные и сообразительные животные. Они поддаются дрессировке не хуже собак. У кошек Куклачева очень интересные имена - Бегемот, Сосиска, Простокваша, Тюбик и др.

После спектакля Юрий Куклачев подошел ко мне и подарил свою книгу «Уроки доброты» с автографом и несколько своих дисков. Мне было очень приятно.

От спектакля у меня остались очень приятные и радужные воспоминания. Я советую всем посетить театр кошек Ю. Куклачева, потому что он еще раз напоминает нам о том, что нужно любить животных и заботиться о них.



Страницу подготовила ученица 9 А класса Матчиева Катя.